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التمرين الرابع
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 ةــــألــــــالمسس
 

 الجزء اQٔول:

� فاس@تعمل سلما لتثI+ت الهوائي الموجود �لى سطح بqrه محمnدفي يوم ممطر صعد  �AB y4.5طوm 
 .كما هو موضح في الشكل 60°ح+ث وضع السلم zزاوية 

 
 . 

 البعد بين بداية السلم والمنزل ACحسب �ٔ )1
 ارتفاع المنزل Lلتدو-ر إلى الوPدة BCحسب �ٔ )2
2.25AMمن السلم سقط Pذاءه �لما ٔ�نّ:   Mوفي النقطة  محمnدٔ�ثناء �زول )3 m� . 

 .بعد اQٔرض عن الموضع ا�ي سقط م�ه الحذاء MNحسب �ٔ -
 الجزء الثاني:

 "  ق�اة سميرةالتلفاز �لى ق�اة جزا�رية مqخصصة في صنع الحلو�ت "  محمnدبعد تثI+ت الهوائي فqح 
 1.8dmوعرضها     4.2dmفوRد صانعة الحلوى قد حضرّت �عكة  مس@تطي� الشكل طولها   

 ا يمكن.ٔ�رادت تقطيعها حتى -كون �دد المربعات ٔ�صغر م 
 حسب طول كل قطعة. �ٔ )1
 .ما هو �دد القطع المتحصل �ليها )2
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